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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к изменениям, которые вносятся в административный регламент предоставления государственными учреждениями, подведомственными министерству культуры Ставропольского края, государственной услуги по предоставлению доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных
Изменения в административный регламент предоставления государственными учреждениями, подведомственными министерству культуры Ставропольского края, государственной услуги по предоставлению доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных (далее – регламент) вносятся в связи с приведением в соответствие регламента с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с изменениями от 06 апреля,                               27 июня, 01, 11, 18 июля, 03 декабря 2011 г., 28 июля 2012 г.), Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.08.2012 г. № 840 «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействия) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц, внебюджетных фондов Российской Федерации», Постановлением Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. № 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг», распоряжением Правительства Ставропольского края от 16 августа 2011 г. № 322-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Ставропольского края от 27 сентября 2010 г. № 382-рп «О мерах по обеспечению перехода на предоставление в электронной форме первоочередных государственных, муниципальных услуг органами исполнительной власти Ставропольского края, органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и подведомственными им учреждениями» (далее – законодательство).

В частности приводится в соответствие с законодательством название регламента и его разделы.
В разделе II регламента актуализирована нормативная база.

В разделе IV: п.4.2. исключен;
указан порядок принятия решений ответственными должностными лицами при осуществлении текущего контроля;

указан порядок и периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок полноты и качества предоставления государственной услуги, в том числе порядок и формы контроля за полнотой и качеством предоставления государственной услуги;

указаны положения, характеризующие требования к порядку и формам контроля за предоставлением государственной услуги, в том числе со стороны граждан, из объединений и организаций.

В соответствии с законодательством приведено наименование и содержание раздела V регламента «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействий) краевых государственных библиотек, предоставляющих государственную услугу, а также должностных лиц», в котором закрепляются: 

почтовые и электронные адреса краевых государственных библиотек, предоставляющих государственную услугу государственную услугу, по которым может быть направлена жалоба;

перечень решений и действий (бездействий), должностных лиц краевых государственных библиотек, предоставляющих государственную услугу, которые могут быть обжалованы;
исчерпывающий перечень информации, которую должна содержать жалоба;

обязанность краевых государственных библиотек, предоставляющих государственную услугу, предоставить заявителю информацию и документы, необходимые для обоснования и рассмотрения жалобы;

случаи, в которых жалоба удовлетворяется, а также случаи, в которых жалоба не удовлетворяется;

Приведен в соответствие с законодательством срок, в течение которого дается ответ на жалобу. Так регламентом закрепляется, что жалоба, поступившая в краевую государственную библиотеку, предоставляющую государственную услугу, подлежит рассмотрению руководством государственного  учреждения культуры в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации.
Утверждение изменений, которые вносятся в регламент, позволит:

повысить эффективность информационно-библиотечного обслуживания жителей Ставропольского края; 

обеспечить «прозрачность» осуществления административных процедур при предоставлении государственной услуги; 

продолжить формирование единого культурного пространства Ставропольского края.
По итогам проведения антикоррупционной экспертизы начальником отдела правовой и кадровой работы министерства нарушений не выявлено.

