Уважаемые руководители!

С 30 мая по 3 июня 2022 года в г. Ставрополе состоится работа ХIX межрегиональной школы молодого библиотекаря «Soft skills: навыки XXI века» (далее — Школа). Организатором Школы выступает государственное бюджетное учреждение культуры Ставропольского края «Ставропольская краевая библиотека для молодежи имени В.И. Слядневой» при поддержке министерства культуры Ставропольского края, Российской государственной библиотеки для молодёжи, Молодёжной секции РБА.  

Цель Школы – повышение профессиональной компетентности молодых библиотечных специалистов в вопросах организации библиотечного обслуживания и проектирования путем развития soft skills - гибких, кроссфункциональных навыков. Программа школы предусматривает проведение интенсивов по нескольким направлениям:

· Личная эффективность

· Коммуникации

· Цифровой интеллект и дизайн-мышление

· Управление проектами и командой.
Для участия в работе Школы приглашаются молодые специалисты библиотек в возрасте до 35 лет. 

В рамках Школы в сотрудничестве с государственным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования Ставропольского края «Центр профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников культуры» будет организовано повышение квалификации молодых библиотекарей с выдачей удостоверения государственного образца. Обучение производится на безвозмездной основе. 
Желающим пройти обучение необходимо заполнить регистрационную карточку (прилагается) и отправить на электронный адрес scub-metod@mail.ru с пометкой в теме письма «Школа молодого библиотекаря 2022». Регистрация участников – до 1 мая 2022 года.  Количество участников ограничено. При большом количестве заявок СКБМ имени   В.И. Слядневой оставляет за собой право осуществлять отбор участников на основе регистрационных данных.
Основные мероприятия Школы пройдут на базе Ставропольской краевой библиотеки для молодежи имени В.И. Слядневой (г. Ставрополь, проспект Карла Маркса, 15). Заезд участников – 29 мая 2022 года, отъезд – 3 или 4 июня 2022 года. При заезде необходимо иметь при себе копию паспорта, копию диплома о среднем или высшем профессиональном образовании, копию документа об изменении фамилии (в случае если были изменения), копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования. 
Занятия в Школе начинаются 30 мая в 9.00 по адресу г.Ставрополь, проспект К.Маркса 15, ГБУК СК «Ставропольская краевая библиотека для молодежи имени В.И. Слядневой», 2 этаж.
Оплата командировочных расходов – за счёт направляющей стороны. Стоимость проживания в гостинице Центра профессиональной переподготовки и повышения квалификации работников культуры (Ставрополь, проспект К. Маркса, 15) в 2-местном номере – 500 руб./сут. с человека. 

Программа Школы предполагает знакомство с туристическими достопримечательностями г. Ставрополя и Ставропольского края. Дополнительно, по желанию, 4 июня может быть организована платная экскурсионная программа (однодневный выезд в Республику Калмыкию с посещением Хурула, других архитектурных достопримечательностей г. Элиста (ориентировочная стоимость 2000 руб.)
По всем вопросам участия в работе Школы обращаться в ГБУК СК «СКБМ имени В.И.Слядневой», зав. метод. отделом – Гладкова Полина Олеговна, телефон (8652) 28-32-59, e-mail: scub-metod@mail.ru
